



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CURITIBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE RECURSOS HUMANOS**

ERRATA

A Comissão Executiva de Concurso Público para o cargo de Procurador comunica que nos itens 5.13.3 e 11.1 do edital nº 3/2015:

I - Onde se lê:

5.13.3 A doação de sangue deverá ter ocorrido de 24 de abril de 2013 a 23 de abril de 2015.

Leia-se:

5.13.3 A doação de sangue deverá ter ocorrido de 24 de abril de 2013 a 24 de abril de 2015.

II - Onde se lê;

11.1 Participação da Prova Dissertativa os candidatos que atenderem ao disposto no item 7.3 deste Edital, que será realizada em duas etapas:

Leia-se:

11.1 Participação da Prova Dissertativa os candidatos que atenderem ao disposto no item 8.6 deste Edital, que será realizada em duas etapas:

A Comissão Executiva